

**ROZHOVOR
S ŘEDITelem KSMB**

STR. 4

**PÁLENÍ ČARODĚJNIC
FOTOREPORTÁŽ**

STR. 6

**VOLBY DO EVROPSKÉHO
PARLAMENTU**

STR. 9

**RADNÍ
ZASÁZELI
NA BŘEHU
SVITAVY
V BLANSKU
NOVÉ STROMY**

Pracovní sobotu si 13. dubna naordinovali blanenští radní, kteří při příležitosti nadcházejícího Dne Země zasázeli na břehu řeky Svitavy pětadvacet nových stromů.

Do vykopaných děr umístovali asi tři metry vysoké habry. „Jsou to zhruba pět až šest let staré stromky. Celkem se na jaře vysází na nábřeží řeky pětadesát stromů,“ upřesnil vedoucí odboru komunální údržby Martin Sklář.

pokračování na straně 3 >

**TELEVIZE
BLANSKO****VIDEOŽURNÁL
ON-LINE**

Blanenská TV vysílá na internetu. Nalad'te si Blanenský videožurnál na www.blansko.cz

PŘEMOSTĚNÍ NA STARÉ BLANSKO: ŘEŠÍ SE POZEMKY A PŘÍPRAVA PROJEKTU

V projektu přemostění na Staré Blansko se aktuálně řeší dvě věci: jednak majetkové vypořádání dotčených pozemků a jednak vlastní projektová příprava. Projektová dokumentace pro umístění stavby byla dokončena koncem března. V současné době je podána žádost o umístění stavby na stavebním úřadu. Na tiskové konferenci to sdělil místostarosta Ivo Polák.



V projektu rekonstrukce přemostění na Staré Blansko se teď připravuje projektová dokumentace. Foto: O. Požár

Pozitivním faktem podle něj je, že zpracovatel projektové dokumentace nenechává požadavek na posudek tzv. velké EIA a zjišťovací řízení o vlivu stavby na životní prostředí. „To

samozřejmě zkracuje celý harmonogram přípravy investiční akce,“ uvedl Polák.

Příprava projektu se také podle místostarosty koordinuje s plány na dopravní a technickou rekonstrukci Brněnské ulice. „Při této stavbě, která by se měla podle předpokladu udělat v příštím roce, dojde k takovým úpravám, aby se výsledek přizpůsobil plánovanému řešení přemostění,“ sdělil Ivo Polák s tím, že je to důležité především pro zajištění objízdných tras při samotné stavbě přemostění.

Co se týká vypořádávání pozemků, tak většina z nich je už zapsána v budoucích kupních smlouvách, směnných smlouvách nebo s nimi počítají smlouvy o spolupráci. „Na posledním zasedání rady města 9. dubna bylo na-

pokračování na straně 2 >

SLOVENSKÁ DELEGACE SE ZAJÍMALA O INTEGROVANOU DOPRAVU V BLANSKU

O integrovanou dopravu v Blansku se v úterý 16. dubna zajímala slovenská delegace, která si v přítomnosti starosty Jiřího Crhy prohlédla autobusové i vlakové nádraží. Blansko bylo totiž krajskou společností KORDIS, která koordinuje integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje (IDS JMK), vybráno jako ukázkové místo propojení několika způsobů dopravy.



Starosta Jiří Crha s ředitelem Kordisu Jiřím Horským ukázali slovenské delegaci autobusové nádraží v Blansku. Foto: O. Požár

Primátorka Prešova Andrea Turčanová, košický primátor Jaroslav Polaček, předseda Prešovského samosprávného kraje Milan Majerský, předseda

da Košického samosprávného kraje Rastislav Trnka, generální ředitel Dopravního podniku města Košice Vladimír Padyšák a další členové delegace

přijeli s ředitelem společnosti KORDIS Jiřím Horským na blanenské autobusové nádraží autobusem z Kuřimi.

Starosta Jiří Crha jim nejprve představil historii Blanska a nastínil vývoj integrované dopravy v kraji. Zdůraznil, že řidiči osobních aut můžou vůz odstavit na městěm vybudovaném parkovišti u vlakového nádraží. Parkoviště má kapacitu asi 140 aut.

„Parkování je zdarma. Pak stačí nasednout do vlaku a za půl hodiny jste v centru Brna,“

pokračování na straně 2 >

MORAVA PARK FEST

22/6/2019
ZÁMECKÝ PARK
BLANSKO

05 a RADEČEK
LENNY
SKYLINE
ANNA K.
MIG 21
WOHNOUT
MODERUJE ONDRA URBAN

AKCE SE KONÁ ZA FINANČNÍ PODPORY MĚSTA BLANSKO A JIHMORAVSKÉHO KRAJE

BLANSKO Jihomoravský kraj

generální partner: **COLOR profi s.r.o.**

hlavní partner: **CERNA HORA BRNO**

partner: **MOYSES s.r.o.**, **Donoci**, **Amel & F**, **CERGO**, **jiizdaarna...**, **DGT**, **alf servis**, **TOP AUTOSALON**, **Partners**, **SP MATROFFICE**, **AMECKÝ SYPKA HOTEL**, **pepsi**, **mm music**, **moravaparkfest www.moravaparkfest.cz**, **linea BLANCO**, **ART OSS REALITNÍ KANCELAR**, **ČESKÁ POJIŠŤOVNA**, **PAHAMONT**

predprodaj: **TICKETSTREAM®**

CHYTRÁ TELEVIZE kuki AŽ 130 TV PROGRAMŮ + OPTICKÝ INTERNET V BLANSKU A OKOLÍ

alf servis tel.: 515 532 600

RODINA Z DOMU PONIČENÉHO KAMIONEM V LAŽÁNKÁCH DOSTALA PRVNÍ PENÍZE ZE SBÍRKY

Rodina Jiřího Zouhara z domku poničeného kamionem v Lažánkách dostala první část peněz ze sbírky, kterou vypsal začátkem dubna město Blansko. Radní totiž schválili ke konci dubna smlouvu, podle níž se rodině vyplatí z účtu veřejné sbírky částka přes 36 tisíc korun.



Dům poničený kamionem v blanenské místní části Lažánky. Foto: O. Požár

Smlouvu o převodu peněz na účet rodiny podepsal Jiří Zouhar a jeho partnerka. Finanční prostředky rodina s dvěma malými dětmi využila na akutní potřeby.

„Peníze nám pomohly, všem dárcům, kteří přispěli do sbírky, moc děkujeme.

Použili jsme je na pronájem domku na Blansku, kde teď bydlíme. Také jsme kou-

pili věci pro naše holčičky,“ uvedl Zouhar. Kamion poničil rodinný domek 26. března,

kdy řidič podle policie za volantem pravděpodobně usnul a naboural do domku. Jeho obyvatelé byli naštěstí v době nehody pryč.

Sbírka, z níž bylo zatím vyplaceno 36.150 korun, však pokračuje dál a potrvá až do 30. června. Peníze chodí na sbírkové konto průběžně v podstatě každý den. Po uzavření sbírky se peníze převeďte rodině pana Zouhara a účet se zruší.

Na účet číslo 4200307267/6800 (Sberbank CZ) posílají dárci různě velké částky, největší příspěvek byl podle údajů finančního odboru blanenské radnice pět tisíc korun.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí

RADNÍ ZASÁZELI NA BŘEHU SVITAVY V BLANSKU NOVÉ STROMY

> pokračování ze strany 1

Lopat a rýčů se chopili starosta Jiří Crha a místostarostové František Hasoň a Ivo Polák. Ruku k dílu přidali i radní Zdeněk Grünwald, Ivo Stejskal a Radek Šinkora, kterým pomáhali také tajemník Josef Kupčík a vedoucí odboru kanceláře tajemníka Jiří Kovář.

A zahradníci z Technických služeb zatloukli k vysázeným stromům dřevěné kůly.

Dalších 25 stromků ještě v jarním období podle Skláře na břehu Svitavy vysadí pracovníci Povodí Moravy. Ti skladbu stromů obohatí topoly a babykami.

„Výsadba pak bude pokračovat i na podzim,“ dodal vedoucí odboru komunální údržby.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí



Do sázení pětadvaceti nových stromků na břehu Svitavy se pustili starosta Jiří Crha, místostarosta František Hasoň a radní Ivo Stejskal a Zdeněk Grünwald. Foto: O. Požár

INFORMAČNÍ KANCELÁŘ BLANKA SE STALA PRODEJNÍM MÍSTEM TICKETPORTALU

Prodejní systém Ticketportal je jedním z největších prodejců vstupenek na českém trhu. Vstupenky z jejich nabídky si můžete od pondělí 15. dubna 2019 zakoupit také v informačním kanceláři Blanka.

ticketportal
VSTUPENKY NA DOSAH

V aktuální nabídce jsou také koncertní turné skupiny Kabát, Pavla Habery nebo Kryštof Festivals. Pro Blansko je důležitý zejména koncert Jakuba Smolíka a Petra Koláře 16. října 2019 v Dělnickém domě v Blansku. V nabídce jsou také dárkové vstupenky Ticketportal, kterými můžete obdarovat své blízké, a ti si pak v Blance mohou vybrat koncert nebo divadlo dle vlastního zájmu.

„Ticketportal byl poslední z velkých předprodejních systémů, který v Blance dosud nebyl k dispozici,“ říká Martina Hejčová, vedoucí informačního kanceláře. Systém byl v informačním kanceláři spuštěn 15. dubna.

Tato předprodejní síť je exkluzivním prodejcem koncertů v O2 areně v Praze (letos např. Phil Collins, Backstreet Boys, Vanessa Mae, Eros Ramazzotti), prodává také vstupenky na fotbalovou i hokejovou extraligu, takže v Blance bude možné zakoupit vstupenky na zápasy Komety Brno i FC Zbrojovky Brno.

„Dnešním dnem má tudíž informační kancelář Blanka ve své nabídce vstupenky ze všech velkých předprodejních systémů, tedy Ticketportal, Ticketmaster, Ticketstream, Ticketart a Colosseum Ticket. Pokud si potřebujete zakoupit vstupenky na nějakou kulturní akci, do Blanky už můžete jít téměř na jistotu,“ dodává s úsměvem Martina Hejčová.

Veškerou nabídku koncertů, divadel i sportovních akcí najdete na www.ticketportal.cz.

> red



Informační kancelář Blanka letos oslavila dvacet let svého působení v Blansku. Nyní rozšířila svou nabídku v prodeji vstupenek na koncerty, do divadel nebo na sportovní akce i v rámci předprodejního systému Ticketportal. Foto: V. Handlová



PRODEJ ZNAČKOVÝCH ODĚVŮ JARNÍ KOLEKCE 2019

POUZE 21. května ÚTERÝ

DÁMSKÉ, PÁNSKÉ JARNÍ BUNDY OBLEKY

OBLEKY - SVATBA, PROMOCE JARNÍ BUNDY, SAKA, SUKNĚ, KOŠILE, KALHOTY, ŠATY, KRAVATY, a další v počtu několika tisíc kusů

SLEVOU %

NADMĚRNÉ extra PRODLOUŽENÉ SLIM ...

- možnost kombinovat velikost saka a kalhot
- kvalitní materiály (vlna, elastan, ...)
- kalhoty - obvod pasu až 160cm!!!

✓ PRVOTŘÍDNÍ KVALITA ✓ SERVIS A ZÁRUKA ✓ ŠKOLENÝ PERSONÁL

DĚLNICKÝ DŮM - Hybešova 1 - BLANSKO
21. května ÚTERÝ 9,00 - 17,00 hod.

Další akce v regionu: TIŠNOV - SOKOLOVNA - 22.5. ST 9-17 hod. - info - Ing. Karel Volanský 777 739 803

24.05.19 NOC KOSTELŮ

Dáte se do zpěvu jako v tu

NOC

kdy se zasvěcuje svátek.

Farnost sv. Martina Blansko

zve do kostela svatého Martina (ulice Komenského) na pestrý program:

- od 15:00 pro děti tvoření na farmě dvoře a poznávání okolí kostela podle fotografůdovce
- 15:00-16:00 návštěva kostela s místním průvodcem (20 min. intervaly)
- 15:00-18:00 prohlídka věže kostela (20 min. intervaly, skupina do 10 osob)
- 16:00 vystoupí sbor Základní umělecké školy Blansko
- 17:00 vystoupí sbor Základní školy Salmova Blansko
- 17:45 vystoupí schůla blanenské farnosti MartinBand
- 18:30 mše svatá, promluva pro děti, zpívá sbor dětí a mládeže
- 19:30 netradiční prohlídka liturgických předmětů a zařízení kostela
- 20:30 setkání se zpěvem a tichem
- 21:30 závěr akce, Otec Jiří Kaňa udělí všem přítomným požehnání

WWW.NOCKOSTELU.CZ

MINISTERSTVO KULTURY
Jiho-moravský kraj
MĚSTO BLANSKO

KS KULTURNÍ STŘEDISKO MĚSTA BLANSKA

2019

DĚTSKÝ DEN

1. června od 13 hodin
zámecký park Blansko

Program na Den dětí (13:00 až 19:00 h)

- TRANSFORMERS SHOW
- MY LITTLE PONY
- BLÁZNVÍ VĚDÁTOŘI a spousta dalšího

Koncert (od 20:00 do 21:00 h)

Sebastian

Podrobný program najdete:

Náš partner:

asombroso

JARO Event

Kafe u OSMANYHO

29.10.2019, 19:00 h, Dělnický dům Blansko

účinkují:

Osmany LAFFITA

Michaela GEMROTOVÁ

Eva DECASTELO

Předprodej vstupenek v informační kanceláři Blanka.

Náš partner:

DO PRVNÍCH TŘÍD BYLO LETOS ZAPSÁNO PŘES DVĚ STĚ DĚTÍ

Na všech blanenských základních školách, které zřizuje město, se 9. a 10. dubna uskutečnil zápis do prvních tříd základního vzdělávání na školní rok 2019/2020. Podle vedoucí odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy Petry Skotákové bylo zapsáno celkem 241 dětí.

Mezi nimi je sedmatřicet dětí, které měly loni povolený odklad plnění povinné školní docházky. „K zápisu se dostavilo třicet dětí (v loňském roce 28), které mají místo trvalého pobytu v jiných obcích, čtyři děti mladší šesti let (v loňském roce to byly tři děti) a deset dětí cizích státních příslušníků (v loňském roce 18). Cizinci jsou z Mongolska, Ukrajiny a Slovenska. O odklad plnění po-

vinné školní docházky požádalo při zápisu 22 zákonných zástupců budoucích prvňáčků, což je o třináct méně než v loňském roce,“ vypočítává Petra Skotáková.

Ta předpokládá, že k 1. září 2019 nastoupí do 1. ročníku na blanenských základních školách méně žáků, než kolik nastoupilo loni – předpoklad je nejvýše 210 žáků v 10 třídách. „Z údajů dále vyplývá, že spádové obvody škol v rámci města dodrželo stejně jako vloni 57 procent uchazečů. Naopak přibližně 43 procent zákonných zástupců budoucích školáků využilo možnosti vybrat si libovolnou školu bez ohledu na určenou spádovost,“ uvedla vedoucí školského odboru.

ZŠ a MŠ Blansko, Dvorská: k zápisu přišlo 55 dětí, o odklad požádali rodiče šesti dětí, předpokládá se, že do první třídy této ZŠ nastoupí k 1. září 49 dětí, které by měly podle předpokladu

naplnit dvě třídy. Ze školského obvodu této školy se na jinou blanenskou ZŠ zapsalo 18 dětí; možnosti zapsat se k plnění povinné školní docházky na tuto základní školu využilo 26 dětí ze školských obvodů zbývajících blanenských základních škol.

ZŠ T. G. M. Blansko, Rodkovského: k zápisu přišlo 72 dětí, rodiče 4 dětí žádají o odklad, předpokládá se, že do první třídy této ZŠ nastoupí k 1. září 68 dětí, které by měly podle předpokladů naplnit tři třídy. Ze školského obvodu této školy se na jinou blanenskou ZŠ zapsalo 16 dětí; možnosti zapsat se k plnění povinné školní docházky na tuto základní školu využilo 31 dětí ze školských obvodů zbývajících blanenských základních škol.

ZŠ Blansko, Erbenova: k zápisu přišlo 55 dětí, o odklad požádali rodiče čtyř dětí, do první třídy této ZŠ by mělo k 1. září 2019 nastoupit 51 dětí,

ty by měly podle předpokladu naplnit dvě třídy. Ze školského obvodu této školy se na jinou blanenskou ZŠ zapsalo 15 dětí; možnosti zapsat se k plnění povinné školní docházky na tuto základní školu využilo 13 dětí ze školských obvodů zbývajících blanenských základních škol.

ZŠ a MŠ Blansko, Salmova: k zápisu přišlo celkem 59 dětí, o odklad požádali rodiče osmi dětí, do první třídy by mělo k 1. září 2019 do této školy nastoupit 51 dětí, které by měly včetně Dolní Lhoty naplnit tři třídy. Ze školského obvodu této školy se na jinou blanenskou ZŠ zapsalo 30 dětí; možnosti zapsat se k plnění povinné školní docházky na tuto základní školu využilo 9 dětí ze školských obvodů zbývajících blanenských základních škol.

Z dalších statistik vyplývá, že na blanenských základních školách zahájilo školní rok 2018/2019 v 87 třídách 1914 žáků, z toho bylo 206 prvňáčků. Počet tříd se ve srovnání s předchozím školním rokem zvýšil o dvě, počet žáků se zvýšil o 65. S ohledem na výsledky letošního zápisu lze odvozovat, že se v nadcházejícím školním roce 2019/2020 celkový počet žáků na blanenských ZŠ bude pohybovat těsně pod hranicí 2000 žáků. Takto velký počet žáků měly blanenské školy naposledy na přelomu tisíciletí. Do roku 2022/2023 očekáváme víceméně ustálenou naplněnost škol. Od roku 2024, pokud nedojde k populačnímu boomu, ale začne docházet k meziročnímu skokovému poklesu počtu žáků.

BLANENŠTÍ SE SEZNÁMILI S PROBLÉMY OBYVATEL KLEPAČOVA

Setkání zástupců vedení města Blanska spolu s obyvateli Klepačova proběhlo ve středu 3. dubna. Na programu byly zejména opravy a investice do této místní části. Schůzku inicioval místní občanský aktiv.

Obyvatelé jedné z místních částí města byli jednak seznámeni s akcemi, které se již podařilo zrealizovat, ale i s těmi, jejichž uskutečnění je teprve v plánu. Na připomínky a dotazy rezidentů odpovídali starosta města Jiří Crha, místostarostové František Hasoň a Ivo Polák. Přítomni byli rovněž vedoucí odboru investičního a územního rozvoje Marek Štefan a vedoucí odboru komunální údržby Martin Sklář. „Opravy se dočkaly například venkovní omítky na budově místního rozhlasu, úpravou prošla i podlaha sklepa Dělnického domu, zmizely i nerovnosti komunikace v blízkosti autobusové točny v úseku křižovatky s ulicí Na Milíři. Letos proběhla také výsadba devíti stromů na návis před budovou hasičky. Město Blansko se zavázalo zajistit dostatečnou závlivu tak, aby nové stromky dobře rostly,“ uvádí občanský aktivista Klepačova na webu obce.

V letošním roce Blanenští na Klepačově vybudují chodník v ulici Dlouhé, opravy se dočká fasáda jižní strany budovy klubu Škola, budova získá i nové okapy. „Na podzim přijde na řadu stavba komunikace, včetně vybudování inženýrských sítí, v lokalitě Na Přihoně. Na tuto investiční akci má město Blansko ve svém rozpočtu vyčleněno deset milionů korun,“ stojí na webových stránkách Klepačova. Ještě letos občanská aktivita také odešla odboru komunální údržby návrh tří strojů v rámci venkovní posilovny pro dospělé v areálu sportovního hřiště.

Z jednání rovněž vyplynulo, že do požadavků na rok 2020 Klepačovští zařadí požadavek na opravu komunikace Dlouhá od odbočky na Samsaru po spodní autobusovou zastávku, stejně jako opravy místních komunikací Polní, Na Špici nebo prostoru před hasičkou. Obyvatelé Klepačova byli také seznámeni s aktuální situací ohledně vybudování kanalizace v obci Olomučany. Stavba se totiž týká i lokality Facírka, která náleží ke Klepačovu. Práce na stavbě za sto osmdesát milionů korun pravděpodobně započnou ještě letos na podzim.

> red



Do prvních tříd základních škol v Blansku bylo zapsáno přes dvě stě čtyřicet dětí. Foto: O. Požár

PODLAHÁŘSTVÍ SLEZÁK
montáž a broušení parket, plovoucích podlah,
vinylu a PVC včetně dodávky materiálu
Tel. 724 738 924 • www.podlahyslezak.cz

NA PALAVU SE PO ROCE SLĚTLI ČARODĚJOVÉ A ČARODĚJNICE

Tradiční čarodějnice na Palavě byly také letos ve znamení soutěže malých a velkých čarodějek a čarodějů města Blanska, které hodnotila odborná porota. Vítězkami se nakonec staly

Zdeňka a Zituška Klimešovy, nicméně malou odměnu si odnesli i další účastníci soutěže o nejhezčí masky. Vatru zapálili Jiří Crha a František Hasoň, nechybělo ani vystoupení prin-

cezny Áři nebo hudební produkce v podání skupin K-Band, Infernet a Akcent.

Fota: O. Požár a J. Franchi



RYBÁŘI VYSADILI DO ŘEKY V BLANSKU A OKOLÍ PSTRUHY

V pondělí 15. dubna, den před zahájením lovu lososovitých ryb ve pstruhových vodách, vypustili rybáři do řeky Svitavy v Blansku a dalších obcích asi čtyři metráky pstruhů duhových.

Podle hospodáře blanenského rybářského spolku Miroslava Odehna jde o rybářský svátek. „Pstruhy rozveze po celé délce toku, který máme na starosti, tedy od jezu v Doubravici nad Svitavou až po jez na Klamovce v Blansku. Jde o úsek řeky dlouhý více jak dvanáct kilometrů,“ uvedl Miroslav Odehnal.

Podle něj to však není jediná ryba, kterou už rybáři do řeky letos vysadili. „Od začátku března se ve Svitavě prohánějí pstruzi potoční a v nadjezí také kapři. Dále budou následovat ostroretky, lipani a další druhy ryb, které v průběhu roku do řeky vysadíme,“ sdělil hospodář spolku.

Podle předsedy spolku rybářů v Blansku Martina Sklářa

ře je v poslední době největší hrozbou nejen pro všechny lososovité ryby sucho, které téměř znemožňuje odchovávat pstruhy v malých přítocích řeky Svitavy.

„Ze sedmi potoků dnes již můžeme hospodářsky stabilně využívat jen tři, proto jsme nuceni většinu ryb nakupovat u rybníkářů. Další problém je velký výskyt rybožravých predátorů, kterých je na Svitavě opravdu hodně. Není těžké pozorovat norky, čápa čer-

ného, volavky bílé i popelavé. Nejhorší jsou však vydry říční, které rybí společenstva doslova decimují,“ posteskl si Martin Sklář.

I přes veškeré problémy, které rybáři v jejich úseku řeky Svitavy mají, však kolegům z Petrova cechu popřál, aby jim zahájení pstruhové sezóny vyšlo nejen počasím, ale i pěkným úlovkem.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí



Předseda blanenského spolku rybářů Martin Sklář vysazuje do řeky Svitavy pstruhy. Foto: O. Požár

NEVIDOMÍ S VODICÍMI PSY SOUTĚŽILI V ULICÍCH BLANSKA

Poslední dubnový pátek mohli lidé v ulicích v centru Blanska potkat nevidomé s jejich čtyřnohými přáteli. Soutěžili zde totiž už po šestnácté v klání ve výkonu vodicích psů. Start a cíl byl před budovou základní umělecké školy.

„Sjelo se sem sedmnáct soutěžících z celé republiky. Čekají na ně různé úkoly. Cho-

dí například v běžném městském provozu, kdy neznají trasu a na vyznačených místech plní různé úkoly, kdy pes třeba musí najít dveře,“ uvedl jeden z pořadatelů soutěže Milan Dvořák.

Slepci a jejich psi také prokazovali, jak umí hafani na povel změnit směr nebo se zastavit a vyhnout se překážce. S každým soutěžícím chodili rozhodčí, kteří jednotlivé úkony bodovali.

A body dostávali i za soutěž v poslušnosti psů, kteří plnili

obvyklé povely jako „Sedni, lehni, vstaň!“ ve vymezeném prostoru v předzámčí.

Záštitu nad soutěží převzal starosta Jiří Crha, který všechny soutěžící a rozhodčí před startem přivítal v Blansku.

„Je to už šestnáctý ročník soutěže, za jejíž pořádání bych chtěl organizátorům poděkovat. Akce je totiž příležitostí pro setkání nevidomých, kteří se zde mohou předávat svoje zkušenosti,“ dodal Crha.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí



V Blansku soutěžili vodicí psi různých plemen.

Foto: J. Franchi

PODUKLÍ SE ZMĚNILO V POULIČNÍ GALERII

Základní umělecká škola Blansko letos slaví sedmdesát let od svého založení. Žáci výtvarného oboru oslavili toto výročí prací. Využili při tom zbytkové materiály reklamních agentur a již použitých plastových desek. Výsledkem je Galerie na plotě.

„Samozřejmě jsme museli přizpůsobit ‚výtvarno‘ materiálu a našim možnostem. Inspirací pro nás byla abstrakce a konstruktivismus. Řešili jsme pojednání plochy, kompozici, úsporné tvary, a hlavně naprosto jinou práci, žáci se

tak poprvé setkali s lepením samolepicích folií. Zvládli to skvěle. Snad potěšíme a rozsvítíme svou práci všednodenní život v Blansku jasnými barvami,“ věří lektorka výtvarného oboru Eva Juračková.

Nápad vznikl při vzpomínkách na uplynulá desetiletí a na oslavy stého výročí republiky. „Při prohlídce starých fotografií jsem nenašla oblíbený cíl našich rodinných nedělních výletů. Velmi často jsme s rodiči chodili do Olomučan a cestou se zastavili u domu pana Táborského. Na plotě jeho zahrady a předzahrádky byly připevněny obrazy. A jaké! Nikdy jsem neviděla takové množství,“ vzpomíná blanenská pedagožka a výtvarnice.

Maloval řeku Svitavu a její okolí. Řeka v zimě, v létě, na podzim, uzavřená v ledovém krunýři, volavky a kačeny na řece, jarní rašení devětsilů, obrovské listy lopuchů, voda přeskakující kameny, temná zákoutí Svitavy, mělčiny, splavy, jeho dům, ...

„Očima malé holky jsem hltala tato díla a přála si být malířkou. U silnice zastavovala auta, lidé si prohlíželi a kupovali. Byl to skvělý marketinkový tah – namalovat a hned vystavit, ještě mokré se ‚štaflemlí a paletou‘ za plotem.

Nastoupila nostalgie a nápad vytvořit něco podobného,“ vysvětluje Juračková.

> Jana Franchi



Díla jsou instalována na ploše bývalého hotelu Dukla, kde vznikla odpočinková zóna. Proč nespojit odpočinek s vnímáním estetična? Děti dětem. Umění je otevřeno všem. Kdo se chce podívat, podívá se, kdo nechce, jde dál. Foto: archiv ZUŠ Blansko



Průvod klapačů prošel městem na Velký pátek 19. dubna. Připomínka Kristova utrpení formou klapání a zvuky řehaček, které mají evokovat posměch přihlížejících lidí, již k velikonočním svátkům v Blansku neodmyslitelně patří. Tuto křesťanskou tradici zde před lety obnovili blanenská skauti. Foto: studio Audiovisual



Tradiční poslední zvonění si koncem dubna užívali maturanti a maturantky z blanenské střední zdravotnické školy, které jsme zastihli v centru města. První část maturity v podobě písemných zkoušek je čekala 2. a 3. května, praktické zkoušky pak o den později. Foto: O. Požár

BUSE

INFORMAČNÍ SYSTÉMY PRO VEŘEJNOU DOPRAVU

Pro posílení našeho týmu **přijmeme kolegy na prac.pozice:**

- OBCHODNÍ REFERENT/KA
- VÝVOJÁŘ ELEKTRONICKÝCH OBVODŮ (HW)
- PROGRAMÁTOR UŽIVATELSKÝCH A PODPŮRNÝCH APLIKACÍ
- PROGRAMÁTOR MIKROPROCESŮ A MIKROPOČÍTAČŮ

Masarykova 9
Blansko
678 01

Nabízíme:

práci v zavedené společnosti a perspektivním oboru / příjemné pracovní prostředí založené na důvěře
různorodou práci / seberealizaci / možnost kariérního růstu / odpovídající platové ohodnocení
13. plat / 5 týdnů dovolené / stravování v rámci firmy / velmi dobrá dostupnost vlakem, autobusem (10 minut od nádraží)

Zaujala-li Vás nabízená pozice či máte dotazy, kontaktujte nás na e-mail buckova.lenka@buse.cz; více na www.buse.cz

PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRINY

(bez záruky)

Blansko

17.05., 07:30–15:30 hod
Ulice Žižkova od č. p.1194/52 a 1926/53 po č. p.213/62 a 222/67, ulice Těchovská od č. p. 479/15 a 478/8 po č. p. 568/17 a 594/2.

Blansko, Těchov, Českovice

24.05., 07:30–10:00 hod
Místní část Těchov Českovice - lokalita Zahradní město horní část od č. p.285, parc. č.1267 a parc. č.1123 po konec lokality směr Obůrka.



STRÁŽNÍCI DOPADLI DVA MLADISTVÉ SPREJERY

Dva mladistvé sprejery, kteří v odpočinkové zóně na místě bývalého hotelu Dukla popsali dřevěné lavice žlutou reflexní barvou, dopadli blanenští strážníci.

Přečin vandalů, kterým ještě ani nebylo osmnáct let, znamenaly městské bezpečnostní kamery. „Hlídka městské policie případ předala státní policii, protože dvojice mladistvých je podezřelá ze spáchání trestného činu poškození cizí věci,“ upřesnil starosta Jiří Crha.

Pokud sprejery stanou před soudem, hrozí jim až půl roku vězení.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí



Sprejři počmárali lavici v odpočinkové zóně na místě bývalého hotelu Dukla. Foto: O. Požár

SETKÁNÍ PARTNERSKÝCH MĚST V KOMÁRNĚ

Naše slovenské partnerské město Komárno pořádá každoročně na přelomu května a dubna tradiční městské slavnosti Komárňanské dny. Součástí rozsáhlého několikadenního programu jsou kulturní vystoupení, sportovní zápasy, gastronomická přehlídka a také setkání zástupců partnerských měst Komárna.

Společně se starostou města Jiřím Crhou navštívili Komárno také zástupci z oblasti cestovního ruchu – radní Ivo Stejskal a vedoucí informační kanceláře Blanka Martina Hejčová. Delegaci doplnil radní Radek Šinkora. V Komárně se setkali také se zástupci dalších partnerských měst Komárna, kterými jsou Kralupy nad Vltavou a Terezín, německý Weissenfels a finské Lieto. Všechny delegace v Komárně poprvé uvítal nově zvolený primátor Béla Keszegh.

„S panem primátorem jsme prodiskutovali aktuální situaci v oblasti družebních vztahů mezi našimi městy, která se úspěšně rozvíjí v několika různých oblastech. Vyzdvihl zejména spolupráci našich seniorských klubů a základ-

ních škol,“ uvedl starosta Jiří Crha. Aktivně se v Komárně představili i blanenští cyklisté, kteří se v rámci Komárňanských dnů zúčastnili závodu „Csárda Túra“

V rámci programu zástupci všech partnerských měst navštívili stavbu nového mostu přes Dunaj, který bude spojoval města Komárno a Komárom. Nemohla chybět ani návštěva turistické informační kanceláře a tradiční setkání všech partnerských měst na radnici, spojené s vystupem na ochoz radniční věže.

„Samotné Komárňanské dny se mohou stát i pro Blansko velkou inspirací, nejen z hlediska organizace a pořádá-

ní velkých kulturních akcí, ale zejména v oblasti ekologie. Na celé akci se totiž používá pouze nádoby, které je rozložitelné a neškodí přírodě. Stejně tak se na radnici podává voda jen ve skleněných (nikoliv plastových) lahvích a plastové igelitové tašky nahradily tašky látkové a papírové. To je nám velmi sympatické,“ dodává starosta.

Blanenští delegace pozvala představitele Komárna do Blanska na dvě tradiční akce, Půlmaraton Moravským krasem a Vítání sv. Martina. Primátor Keszegh účast na obou akcích přislíbil.

> Martina Hejčová
vedoucí oddělení propagace a cestovního ruchu



Delegaci z Blanska, vedenou starostou Jiřím Crhou, v Komárně uvítal nově zvolený primátor Béla Keszegh. Foto: I. Stejskal

LIDÉ SI MOHLI PROHLÉDNOUT VODOJEM NA KLEPAČOVĚ

Řadu zajímavých informací se mohli lidé dovědět poslední dubnový pátek na akci Vodárenské akciové společnosti. Ta při příležitosti Dne Země veřejnosti zpřístupnila řadu vodárenských objektů, mezi které patří i vodojem v blanenské místní části Klepačov.

Ten je specifický svou sklolaminátovou konstrukcí, která ukrývá čtyři komory pro jímání vody – každá z nich má padesát kubiků. „Výstavba této konstrukce tehdy trvala jediný den. Přijely kamiony s obřím potrubím, které se smontovalo. Zemní práce a dokončení pak samozřejmě trvalo podstatně déle,“ uvedl Josef Vágner z vodárenské společnosti.

Podle něj se budou z klepačovského vodojemu, který je zasazený do lesa, v budoucnu



Klepačovský vodojem představil pracovník Vodárenské akciové společnosti Josef Vágner. Foto: O. Požár

zásobovat vodou i Rudice a Lažánky, a dojde tak k propojení soustav dvou skupinových vododvodů Blansko a Jedovnice. „Kontrola průtoku vody kvůli případné havárii se dělá

vždy mezi druhou a třetí hodinou v noci,“ přiblížil další zajímavost Josef Vágner.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí

VELIKONOČNÍ PROHLÍDKY NA ZÁMKU BYLY VE ZNAMENÍ TRADIČNÍCH ŘEMESEL

Zámek plný tradičních řemesel, spojených zejména s velikonočními svátky, se veřejnosti zdarma otevřel ve středu 17. dubna.

Pod rukama řemeslníků vznikaly v Muzeu Blanska pestrobarevné kraslice, pomlázky, košíčky, písťalky či figurky ze šustí.

V expozici blanenské umělecké litiny tak mohli lidé vidět třeba košíkáře Ivana Sošku, který pletl nejen košíčky, ale i velikonoční pomlázky. Hned



Radmila Zouharová vyráběla na zámku v Blansku velikonoční škrábané a malované kraslice. Foto: O. Požár

vedle něj se usadil Petr Šnědar, který předváděl síťování.

A parádní výrobky vznikaly i pod rukama paličkářky Mily Soškové. Bohatou nabídku náušnic, přívěsků, náramků a dalších exponátů z rohoviny pak nabízel Milan Strmiska.

V další expozici pak mohli návštěvníci obdivovat kumšt Radmily Zouharové, která vyráběla škrábané a malované kraslice, nebo třeba Dany Švestkové, která předváděla výrobu síťovaných vajec.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Starosta města Blanska v souladu se zákonem č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje, že volby do Evropského parlamentu se uskuteční v pátek 24. května 2019 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 25. května 2019 od 08:00 do 14:00 hodin.

Volby proběhnou v následujících okrscích:

Okrsek č.	Ulice, lokalita v okrsku	Volební (hlasovací) místnost	Počet čl. vol. komise
1	Dolní Lhota	ZŠ Dolní Lhota 87	6
2	Horní Lhota Ericha Roučky Březinky 23–29 lichá, 38–48 sudá Poříčí 42, 44	OA Horní Lhota 14	6
3	Klepačov	KD Klepačov 84	6
4	Lažánky Gellhornova 13, 14	Objekt kulturního domu, Lažánky 199	6
5	Obůrka Těchov Češkovice Žižlavice	MŠ Těchov 124	6
6	Hořice Olešná	OA Olešná 1	4
7	Alešova Brněnská Hořická Josefa Lady Jungmannova Komenského Luční Na Brankách Pod Strání Zdíkova Chatová oblast Bačina, Hluchoch, Obecná, Otisky, U Bílé skály, Za Humny	Katolický dům, Komenského 15	6
8	nám. Republiky Rožmitálova Sadová 1–5 lichá Seifertova Smetanova (bez 8–14 sudá) Svatopluka Čecha Vodní 1, 2, 2a, 3, 7 Wanklovo nám.	Gymnázium Blansko, Seifertova 13	6
9	B. Němcové Dolní Palava Horní Palava K. H. Máchy Rodkovského Sadová 2–44 sudá, 7–29 lichá Sladkovského Úvoz Vrchlického Žižkova 2, 4, 6 Chatová oblast Horní Palava a Rekreační oblast Palava	ZŠ T. G. M., Rodkovského 2	6
10	Čapková Bartošova Hybešova Havlíčková 1–37 lichá, 2, 8 sudá Lipová nám. Míru Stařeckého Těchovská 19 Žižkova 1, 3, 5, 7–69 Sušilova 7	Gymnázium Blansko, Seifertova 13	6
11	Havlíčková 10–36 sudá Chelčického 1–29 lichá, 2–24 sudá Údolní 1–15 lichá, 2–10 sudá Wolkerova 9. května 1–9 lichá, 2–16 sudá	KINO Blansko, Hybešova 6	6
12	Erbenova Havlíčková 39–73 lichá, 38–68 sudá Chelčického 36–46, 50–54, 58–74 sudá 9. května 45a Lesní Leoše Janáčka Purkyňova	ZŠ Erbenova 13	6

12	Sadová 88–96 Větrná Pod Sanatorkou Chatová oblast Lovětín, Nad Sanatorkou – přístup z ulice Purkyňovy	ZŠ Erbenova 13	6
13	Chelčického 26–30 sudá, 32, 34, 48, 56, 31–69 lichá Údolní 10, 17–23 lichá 9. května 11–65 lichá (bez 45a), 18–42 sudá Chatová oblast Žlíbek (severně od potoka, pod ulicí 9. května)	ZŠ Erbenova 13	6
14	Nad Žlíbkem Podlesí Východní Sadová 33–71 lichá, 46–84 sudá, nemocnice Zahradní K. H. Máchy 17 Chatová oblast Nad Sanatorkou (přístup z ulice Sadové), Žlíbek (severně od potoka, pod ulicí Nad Žlíbkem)	ZŠ Erbenova 13	6
15	Jasanová Nad Čertovkou Chatová oblast Úmorčí, Žlíbek (jižně od potoka)	Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Nad Čertovkou 18	6
16	Pod Javory Na Pískách	Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Nad Čertovkou 18	6
17	Edvarda Beneše Gellhornova (bez 13, 14) Husova Hálkova Klamovka Masarykova 20, 22, 24, 26, 39–81 lichá Na Vyhliďce Nerudova Nádraží Nádražní (bez 13) Skalní mlýn Suchá Sušilova Těchovská 1–17	KINO Blansko, Hybešova 6	6
18	Ant. Dvořáka Fügnerova Kollárova Mahenova Masarykova 1–19, 23–37 lichá Svitavská Tovární Nádražní 13 Rožmitálova 15, 23 Smetanova 8–14 sudá	KINO Blansko, Hybešova 6	6
19	Bezručova 1, 2 Aloise Skotáka Družstevní K. J. Mašky nám. Svobody Růžová Vodní 4, 4a, 6–12 sudá Dvorská 2	Městský klub důchodců, Dvorská 2	6
20	Bezručova 3, 5, 7, 15–35 lichá, 4–26 sudá Divišova Krátká Mlýnská Na Řadech Poříčí (bez 42, 44) Strážní domek U Vodárny Žalkovského Vodní 9, 11 Pražská 1–9 lichá Chatová oblast U Splavu, U Přejezdu	Městský klub důchodců, Dvorská 2	6
21	Bezručova 28–58 sudá Březinky 1–22, 24–36 sudá Jiráskova 12, 13a–30, 32–48 sudá Konečná Křížkovského 20–61 Mánesova (bez 20) Pražská 2, 4, 70 Příční Příkrá Tylova	Střední škola technická a gastronomická Blansko, Bezručova 33	6

21	Zborovecká Zborovec (bez 1, 1a, 1b) Dvorská 17 Chatová oblast Zborovce	Střední škola technická a gastronomická Blansko, Bezručova 33	6
22	Cihlářská Okružní (bez 1, 1a, 2) Zborovec 1, 1a, 1b	Střední škola technická a gastronomická Blansko, Bezručova 33	6
23	Kamnářská Krajní Okružní 1, 1a, 2 Pekařská 3, 5, 7	Střední škola technická a gastronomická Blansko, Bezručova 33	6
24	Pekařská 2–44 sudá Pražská (bez 2, 1–9 lichá, 70) Sloupečník Chatová oblast Újezd	Střední škola technická a gastronomická Blansko, Bezručova 33	6
25	Absolonova 13–24 Jiráskova 1–11, 13 Dobrovského Dvorská 1–15 lichá, 4–32 sudá Křížkovského 1–19 Sukova Zámek	ZŠ Dvorská 26	6
26	Čelakovského Mánesova 20 Palackého	ZŠ Dvorská 26	6
27	Dvorská 34–38 Salmova 1–16	ZŠ Dvorská 26	6
28	Absolonova 1–12 Salmova 17–21	ZŠ Salmova 17	6
29	Absolonova 25–30 Dvorská 40–80 sudá, 19	ZŠ Salmova 17	6
30	Dvorská 82–126	ZŠ Salmova 17	6

Právo volit na území České republiky do Evropského parlamentu má každý občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, a občan jiného členského státu, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů veden v evidenci obyvatel podle zvláštního právního předpisu. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. Volič, který je občanem jiného členského státu, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského státu a že je na území České republiky veden v evidenci obyvatel podle zvláštního právního předpisu.

Po záznamu ve výpisu ze seznamu pro volby do Evropského parlamentu obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku. Na žádost voliče mu okrsková volební komise dodá za chybějící, škrtnané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné.

Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství České republiky nebo jiného členského státu nebo, jde-li o občana jiného členského státu, neprokáže-li, že je veden v evidenci obyvatel podle zvláštního právního předpisu, nebude mu hlasování umožněno. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz.

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.

Po obdržení úřední obálky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Zde volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u dvou kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování vliv.

Voliči, který se neodebral do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ÚMRTÍ

13.03.	Alexander Prohászka	62 roků	Blansko
16.03.	Ludmila Jakubcová	98 roků	Blansko
16.03.	Hedvika Kuchařová	90 roků	Blansko
17.03.	Petr Čepa	78 roků	Blansko
17.03.	Karel Heřman	90 roků	Blansko
22.03.	Dagmar Mokrý	83 roků	Blansko
22.03.	Ing. Roman Štastný	53 roků	
22.03.	Stanislav Jan Rosolowski	69 roků	Blansko
23.03.	Martin Titl	49 roků	Blansko
26.03.	Jitka Kuběnová	68 roků	Blansko
26.03.	Jiří Skoupý	88 roků	Blansko



POHŘEBNÍ ÚSTAV

BLANSKO

kancelář: naproti radnici
nám. Svobody 8/14
tel.: 516 419 440

NONSTOP
602 735 399
516 474 602

www.pohrebniustavholub.cz

HLAVNÍ ZÁVOD MEMORIÁLU OPĚT VYHRÁLA PAVLA ŠTOUDKOVÁ

Pavla Štoudková vyhrála hlavní závod na 800 metrů při již čtyřiatřicátém ročníku Memoriálu Věry Bušové Gilkové na atletickém stadionu v Blansku.

Loňské vítězství na tradičním mítinku letos tato nadějná běžkyně obhájila i přesto, že běžela po zranění.

Na druhém místě se umístila Zuzana Navrátilová a třetí skončila Dominika Bezdíčková.

Tradiční atletický mítink se odehrál poslední dubnovou nedělí a hlavní závod se běžel před třetí hodinou odpoledne ve větrném počasí. I přesto podávali mladí běžci a další atleti pěkné výkony v dalších disciplínách, jako byl například skok do výšky nebo hod oštěpem.

Ceny třem nejlepším běžkyním z hlavního závodu na 800 metrů předával blanenský starosta Jiří Crha.

> Ondřej Požár



Pavla Štoudková obhájila své loňské prvenství v běhu na 800 metrů. Foto: ASK Blansko



Blanenská železnice zahájila svůj provoz i přes nepřízeň počasí v polovině dubna. Během prvních tří hodin ji navštívilo 126 lidí. LGB železnici najdete na Divišově ulici, v domě číslo 45. Foto: S. Mrázek

ŠTAFETOVÝ POHÁR VYHRÁLI ŠKOLÁCI Z DVORSKÉ

Na atletickém stadionu v Blansku se poslední dubnovou středou odehrál Štafetový pohár pro první stupeň základních škol.

Na stadionu se podle Martina Bezdíčka z ASK Blansko sešli závodníci z devíti škol z blanenského okresu, kteří soutěžili ve štafetách na 8 × 100 metrů a 8 × 200 metrů. Zlato vybojovala ZŠ a MŠ

Dvorská Blansko, stříbro patří ZŠ T. G. M. Blansko a bronz putuje na ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí. Závodilo se i v doplňkových disciplínách, a to skoku dalekém a v hodu kilogramovým míčem.

> red



Zlaté medaile a pohár vybojovali závodníci ze Základní školy a Mateřské školy Dvorská v Blansku. Foto: ASK Blansko



Kuželkářský klub Blansko hostil 13. dubna SKK Rokycany. V Blansku se v tento den odehrálo poslední kolo první ligy žen. Domácím se nadmíru dařilo. Své soupeřky blanenské hráčky porazily 6:2. V konečné tabulce tak skončily na vynikajícím třetím místě. Foto: studio Audiovisual



Závod horských kol MTB Palava v disciplíně XC proběhl po mnoha letech v sobotu 13. dubna v Rekreační oblasti Palava. Ačkoli nebylo nejtepleji a spadlo i pár vloček, na start závodu se nakonec postavilo sto třináct účastníků všech věkových kategorií. Pořadatelem akce byl ACR leraK, který se už nyní těší na další ročník. Foto: S. Mrázek

DIVÁCI SI PŘI ARMY DAY PROHLÉDLI VOJENSKOU TECHNIKU A VÝZBROJ

Desítky lidí si v pátek 12. dubna přišly k baseballovému hřišti prohlédnout vojenskou techniku, jejíž statickou ukázkou uspořádal extraligový klub Olympia Blansko ve spolupráci s Velitelstvím výcviku – Vojenskou akademií ve Vyškově.

Hlavně kluci s tatínky a dědečky obdivovali známý kolový obrněný transportér Pandur II nebo lehké obrněné vozidlo Dingo II.

A někteří z nich si rovnou vyzkoušeli, jak se sedí v protiletadlovém raketovém kompletu RBS-70, se kterým si vyzkoušeli i manipulaci a otáčení kolem osy. A prohlédnout si

mohli i těžkou potápěčskou výstroj.

Army Day je projekt, který centrálně koordinuje Česká baseballová asociace a přidávají se k němu extraligové

kluby z celé republiky. Baseballisté a jejich fanoušci tak s podporou širší veřejnosti vzdávají hold české armádě.

> Ondřej Požár
tiskový mluvčí



Kluci si **pod dohledem vojáků** vyzkoušeli manipulaci s protiletadlovým raketovým kompletem RBS-70. Foto: O. Požár

INTERNET V CENTRU MĚSTA ZDARMA

Město Blansko ve spolupráci s firmou Alf servis nabízí zdarma připojení k internetu na nám. Svobody a nám. Republiky.



alf servis